

滨州公开招考294名公务员

5月5日开始报名,仅有1岗位要求研究生学历

本报4月28日讯(记者王领娣) 28日,滨州市委组织部、滨州市人力资源和社会保障局公布了2015年滨州公务员招考简章职位表,滨州市各级机关和参照公务员法管理单位共招录294人,涉及149个岗位,要求本科及以上学历的岗位所占比例

不到三成,仅有1个岗位要求研究生学历。

2015年市各级机关及直属单位面向社会公开招考担任主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员(包括参照公务员法管理单位录用除工勤人员以外的工作人员,下同),以及在基层

层工作的选调生中考选部分工作人员。2015年滨州公务员招考,报考人员需要具有中华人民共和国国籍,报考市直机关应具备大学本科毕业以上文化程度,报考县(区)及以下机关应具备大学专科毕业以上文化程度。大学专科毕业生必须具有山

东常住户口(含山东生源全日制普通高等院校2015年应届专科毕业生);报名时间:5月5日9:00—5月8日16:00,查询时间:5月6日9:00—5月9日16:00。笔试时间为5月30日,报考人民警察的考生5月31日上午还要考公安基础知识。

头条相关

33个岗位 无专业限制

2015年滨州公务员招考简章职位包括三部分,滨州市各级机关129个职位共招聘262人,滨州市参照公务员法管理单位13个职位共招聘16人。2015滨州市考试录用公安机关人民警察16人,涉及岗位7个。

2015年滨州市公安机关考试录用人民警察共招录16人,除滨州市公安局高速公路交通警察支队不限专业,要求大学本科及以上学历,招考对象为山东省基层公安机关工作的符合条件的公安系统选调生外,其余岗位均有专业要求,但是学历要求大学专科及以上,其余无限制。

除招录人民警察之外的142个岗位中,33个岗位对专业没有限制,对于专业性较强的岗位有相应的专业要求;40个岗位要求大学本科及以上学历,但这其中只有26个岗位要求取得学士及以上学位;仅有滨州市人民检察院检察业务职位A要求研究生学历;其余岗位均要求大学专科及以上学历。

岗位中要求最低服务年限的岗位多数要求新录用乡镇机关公务员在乡镇机关的最低服务年限为5年(含试用期),仅有惠民县人民检察院初任检察官职位要求最低服务年限为7年(含试用期)。滨州市环保局的选调生职位和滨州市档案馆(挂滨州市档案局牌子)选调生职位两个岗位要求招考对象为山东省基层工作的符合条件的选调生;滨城区三河湖镇、沾化区乡镇机关、惠民县姜楼镇、阳信县乡镇机关、无棣县乡镇机关、博兴县乡镇机关、邹平县乡镇机关的定向考录职位要求招考对象必须为符合条件的山东省实施的服务基层项目人员。

本报记者 王领娣

无棣饮食文化展明日开幕

4大区域5大活动,精彩纷呈的美食盛宴等你来参加

本报4月28日讯(通讯员孙栋 记者 王晓霜) 4月30日,由山东无棣海丰集团有限责任公司、无棣食品药学会联合主办的“无棣饮食文化展”将拉开帷幕了,目前正在紧锣密鼓地布展中。据了解,本届饮食文化展分为食品生产工艺展示区、食品安全展示区、特色产品展示区、美食嘉年华四大板块,浏览生产过程,免费品尝、亲身体验、现场学,当评委五大活动,精彩纷呈的美食盛宴等你来参加。

本届无棣饮食文化展以展现无棣饮食文化及生产工艺为主题,4月30日上午9时将在黄河十二路新立河东路交叉口建大大厦一楼展厅举办,届时来自无棣多家企业将现场带来各式各样的食品,产品供大家品尝、了解。活动将持续至5月5日,为期6天。

本次展会共设置展位31个,其中室内展位20个,室外展位11个,另外设置了文化休闲区和贝瓷体验区两个特色

展区。参展企业共33家,其中产品展示企业11家,加工生产工艺展示企业11家,户外现场烹饪单位11家。

在食品安全展示区将会有专家为有疑问的消费者进行一一解答,解答与食品相关的问题,跟百姓息息相关的食品如何辨别真假,还有真假优劣的食物对比等都在这里上演。同时还将有展板、视频等多种形式为您解答疑惑,还将举办食品安全普法讲座和营养健康讲座,为大家讲解合理膳食、健康饮食的相关知识。

此次活动不仅让百姓参观生产过程、品尝特色食品,更有亲身体验。大家可以在展会上的食品体验区亲手制作属于自己的品牌食品,也可以在贝瓷体验区打造属于自己的贝瓷产品。另外,在文化休闲区,大家也可以品着无棣的桑叶茶,用着贝瓷茶具,坐着枣木根雕的凳子休息、交流。

“这次展会汇集了大山烧鸡、小泊头肘子、枣木杠酒等



无棣饮食文化展开幕在即,工作人员正在紧锣密鼓地布展。

本报记者 王晓霜 摄

近百种无棣美食,还展示了盐雕、贝瓷等独居无棣特色的文化创意产品,既是无棣饮食传统工艺发展成就的一次集中展示,也为企业提供一个平台

可以更好地交流、对接。”无棣海丰集团有限公司董事长邱海军表示,这次饮食文化展要把饮食文化挖掘出来,最重要的是带动大家关注食品安全。

滨州启动整建制国际良好棉花项目

三年建设100万亩良好棉花基地

本报4月28日讯(通讯员高立逸 袁昭 记者 王茜茜)

28日,国际良好棉花中国重点项目区产业链发展大会在滨召开,记者在会上获悉,滨州市将启动整建制国际良好棉花项目工作,与会人员分析并讨论了滨州棉花的产销形势及良好棉花的发展前景。

中国纺织工业联合会副秘书长新闻中心主任孙淮滨在分析当下棉花产业链形势时指

出,目前棉花市场正处于低迷、下降、下行趋势,天然纤维和化学纤维的竞争激烈,而且,目前全国棉花种植面积新疆占60%,黄河、长江流域正处于下降趋势,亟需通过推广良好棉花项目巩固黄河、长江流域的棉花生产地位,调节棉花区域结构,滨州应该探索出一条良好棉花种植的“滨州模式”。

滨州是全省植棉大市,也是用棉大市,棉花生产一直是

无棣、沾化等棉花主产区农民现金收入的主要来源。2014年,滨州市植棉面积148.9万亩。近年来,滨州市农业局在棉花生产上积极推广应用轻简化栽培、棉瓜菜套种、可降解地膜使用、盐碱地超高产攻关、棉花秸秆还田和机采棉试点示范等先进技术。经过4年探索,初步摸索出了机采棉生产模式和技术路线。走在了全国内地省区的前列。

2015年1月27日,国际良好棉花发展协会在瑞士投票正式通过了在滨州市整建制实施良好棉花项目的决定,探索与政府合作推进良好棉花项目开展的模式。计划至2020年,国际良好棉花项目占全球棉花种植面积的30%,滨州是国际良好棉花中国重点项目区中最大的项目区。

会议指出,滨州良好棉花项目实施期三年内,将实现总体目标、经济目标、社会目标和生态目标四个目标。建设100万亩良好棉花生产基地,在全球创响滨州良好棉花品牌;实现“减少农药和花费投入,降低成本,增加收入”的经济目标;做到棉花三丝显著减少,棉花质量明显提升,良好棉花在滨州市棉花产业链中的流通明显提高,产业发展更加可持续;培训20万棉农,带动全市300万农民改变传统种植方式,农民生活水平和农村经济发展水平得到较大提高;农业面源污染显著减少,农民居住环境和生态环境明显改善。

下午,BCI总部嘉宾及品牌代表参观了滨州市良好棉花种植项目示范田——滨城农喜合作社及无棣机采棉基地;纺织企业代表、棉花加工企业代表与滨州市棉花协会举行了供需双方座谈会,建议推广良好棉花项目,并在生产、加工、运输和使用等环节,解决“三丝”问题,做到良好棉花品质保证。

阳信县洋湖乡 提升人口管理

本报讯 今年以来,洋湖乡坚持“三强化”措施,全面掌握辖区内流动人口信息,狠抓均等化服务,有效提升流动人口服务管理水平。

一是强化宣传。采取计生专干入户发放流动人口宣传册,镇计生办和计划生育服务站利用乡镇集市日设立宣传台,在村务公开栏、计生宣传栏等平台张贴针对流动人口的政策法规、生殖保健等计生知识的多样手段进行宣传。

二是强化服务。通过实施多项有效措施,不断提高服务水平,对准备外出的夫妇主动办理流动人口婚育证明,对流入的人员进行B超检查服务,已婚育龄妇女生殖健康检查、查验证、宣传咨询等免费上门服务。

三是强化管理。与有流出人口的户内签订流动人口服务管理合同,及时掌握流出信息,发送协查报告,同时对全镇流入人口进行全面清理,及时登记造册,并实时掌握流动人口数量变动以及怀孕、生育、节育等情况,以此全面提升流动人口计生优质服务水平。

(张翠平)